提高果品质量 维护市场声誉

文严禁雪花梨"早

本报讯(燕赵都市报纵览新闻记 者张培培、卢伟丽 实习生侯森、刘湘 舒)8月11日,赵县人民政府发布《关于 禁止雪花梨早采的通告》,将赵县雪花 梨的采收期定为9月1日以后,凡是9 月1日前采摘的均属于早采行为,并将 对违规早采行为给予严厉打击。据 悉,这是该县第一次以政府文件形式 明文规定禁止早采雪花梨。

通告规定,"赵县雪花梨采收期为 9月1日以后,凡是9月1日前采摘的均 属于早采行为。"为了制止早采,"县与 乡、乡与村逐级签订禁止早采责任状; 同时,乡镇统筹安排包村干部、执法人 员深入辖区各村,不间断检查,查处、 制止早采行为,发现早采收购点立即 取缔。"通告还明确了对早采行为的处 罚措施,为了让规定更有效执行,通告

中还公布了举报申话。

赵县是著名的"中国雪花梨之 ,以盛产"大如拳、甜如蜜、脆如菱" 的雪花梨而驰名中外。记者了解到, 近几年部分商贩为谋取更大的利润, 采取高价诱导方式,唆使少数果农过 早采摘,严重影响了雪花梨产业的健 康发展。还有一些果商收购了未完全 成熟的雪花梨,将它们储存到冷库,等 到第二年夏季再去销售。虽然早采的 雪花梨存在一定的市场,但风味、口感 与成熟的雪花梨相差甚远。近几年早 采问题越来越严重,大量低质雪花梨 流入市场,既影响了正常成熟雪花梨 的销量,也影响了赵县雪花梨的口碑 和品牌形象,长远来看,不利于赵县雪 花梨市场的健康发展。"赵县出台这则 诵告,目的是要切实提高雪花梨品质,

增强'赵县雪花梨'市场竞争力,维护 市场声誉,促进产业持续健康发展。" 赵县梨果协会会长赵江辉对记者说。

赵江辉坦言,近几年采摘、销售未 成熟雪花梨现象愈演愈烈,虽然梨果 协会之前也发出过一些呼吁和公告, 但因缺乏监管力度,收效其微。"这是 第一次以政府文件的形式明文规定禁 止早采雪花梨,有了文件就有监管部 门了,这个文件出台得可谓及时有

当地梨农对政府出台的这则通告 也很赞赏,梨农高永亮告诉记者,梨农 们都很支持政府的这个政策,他们通 过适当晚采、绿色种植等措施提高了 产品市场竞争力。目前,梨农们正为 雪花梨的成熟采摘做着前期的各种准 备工作。

正定机场迎宾路改造提升基本完工



8月19日,记者 从石家庄交投集团获 悉,石家庄正定国际 机场迎宾路改造提升 建设项目自5月21日 正式施工以来, 历经 近三个月,主路、辅路 分别于6月15日和7 月15日实现顺利通 车,目前,道路两侧及 航站楼外部环境绿化 提升工作基本完工。

燕赵都市报纵览新闻 记者 呼延世聪 通 赵丽娜 邢宇 讯员 摄

全国公安一体化政务服务平台1.1万余项事项可全程网办

新华社北京8月19日电(记者熊 丰、翟翔)公安部19日在京召开新闻发 布会介绍,截至2022年7月31日,各级 公安机关依托全国公安一体化政务服 务平台,上线各类网办政务服务事项 累计3.2万余项,其中1.1万余项可全 程网办。各地通过推动数据共享、电 子证照应用等,平均减材料约62%,通 过线上线下"一口受理",多部门协同 办理,事项办理时间平均减少50%以

公安部互联网公安政务服务工作

领导小组办公室主任、公安部科信委 专职副主任刘明芳介绍,党的十九大 以来,公安部围绕公安政务服务"一网 通办"总目标,深入推进"互联网+公安 政务服务"工作,不断优化服务流程、 拓展服务渠道、完善平台功能、强化安

刘明芳介绍,各地公安机关着力 推进公安政务服务机制变革和流程 重塑,提高办事效率,减少跑动次 数。积极运用互联网、大数据技术,开 展网上申报信息、网上身份核验、后台

数据自动比对,群众办事等待时间缩 短50%以上;围绕个人家庭企业"大 事",梳理打造"一件事"办事场景,实 行前台一次收件,后台联动办理,推动 "新生儿一件事"等集成办、一次办;创 新推出1000多项网上公共服务事 项,既有个人姓名的重名查询、规 范汉字查询等通用服务,又有网上 信访、出租房屋登记、机动车检验 预约等专项服务,还有网站备案查 询、案件进度查询、律师会见预约 等特殊场景服务。

国产首个新冠口服药运抵我省

靶向性强、毒副作用小,并且对新冠病毒变异株均有显著效果

本报讯(燕赵都市报纵览新闻记 者檀亚楠)据悉,我省首批"阿兹夫 定片"已于8月9日运抵国药乐仁堂 医药有限公司,并在第一时间送达 石家庄市新冠肺炎医疗救治定点医

"阿兹夫定片"是我国首个获批 的拥有完全自主知识产权,并具有全 球专利的1.1类抗新冠肺炎小分子口 服药物。在治疗新冠肺炎的临床研 究中,阿兹夫定片因其靶向性强、口 服剂量低、治疗效果好、毒副作用小、 适应范围广,并且对新冠病毒变异株 均有显著效果,表现出独特优势,成 为我国首个抗新冠肺炎小分子口服

8月9日,国家卫牛健康委办公厅 国家中医药局办公室发布通知称,将 该药纳入《新型冠状病毒肺炎诊疗方

案(第九版)》。根据《诊疗方案》,用于

治疗普通型新型冠状病毒肺炎(COV-ID-19)成年患者。用法用量为空腹整 片吞服,每次5mg,每日1次,疗程至多 不超过14天。

记者从河北省药品集中采购平台 官网了解到,"阿兹夫定片"已于8月16 日在河北省平台挂网,每片1mg,每瓶 35片,最高限价270元/瓶,"阿兹夫定 片"相较于目前已上市的新冠治疗药 物,具有了较大价格优势。

石家庄多举措 加强月饼质量监管

本报讯(燕赵都市报纵览新 闻记者李春炜 实习生刘湘舒) 中秋节即将到来,为进一步加强 月饼质量安全监管,遏制月饼过 度包装现象,石家庄市市场监督 管理局多措并举,指导督促月饼 生产企业依法依规依标准进行生 产,提升月饼产品质量满意度。

组织专业人员下沉月饼等重 点品种生产企业对《限制商品过 度包装要求 食品和化妆品》国 家标准及第1号修改单进行宣传

对月饼等重点品种生产企业 组织开展行政指导,督促企业认 真学习食品安全法律法规、标准, 指导企业仔细查找食品安全管理 制度方面存在的漏洞和薄弱环 节,全面排查食品安全风险隐患, 指导企业合规生产。

开展节日期间糕点(含月饼) 食品安全、过度包装专项检查,制 发专项检查方案,坚持问题导向, 对重点问题(超限量、超范围使用 食品添加剂;微生物超标、食品标 签等)开展全项检查;全面排查月 饼生产企业风险隐患,同时,要进 一步细化"建立食品安全风险清 单、措施清单和责任清单。

严厉查处超范围超限量使用 食品添加剂、非法添加非食用物 质、过度包装等违法违规行 为。涉嫌食品安全犯罪的,应及 时移送公安机关。

服务5.5万余人!

河北省社工站建设成果显著

河北日报讯(记者赵泽众) 近日,廊坊市广阳区爱民东道社 工站组织爱民为民志愿服务队 走进曙光道社区,为社区残疾、 高龄等困难老年人开展定向志 愿服务。今年80岁的张阿姨与 患强直性脊柱炎的儿子共同生 活,照顾儿子一直是她最放心不

听说社工站能开展各项上 门服务,张阿姨难掩激动:"我儿 子以后免不了麻烦你们,有了你 们关照,我就放心了!"

截至目前,廊坊市108个乡 镇(街道)已建成社工站121个, 实现了全覆盖。该市社工站围 绕养老服务、儿童福利、卫生健 康、司法矫正、禁毒戒毒、青少年 事务、工会服务等众多领域,运 用专业知识和技能为各类特殊 困难群众提供服务,成为助力基 本民生保障、创新基层社会治 理、完善基本社会服务体系的重

今年以来,河北省社工站建 设成果显著,全省乡镇(街道)社 工站数量由去年年底的264家提 高到目前的1435家,覆盖率由 11.7%提高到63.7%,其中廊坊、 邢台实现全覆盖。全省社工站 驻站社工2922人,参与社工机构 127个,开展服务活动2.3万多 次,服务人数5.5万余人。